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Bemærkninger til forslag til køreplan 2011

Sydtrafik har sendt forslag til ”Køreplan 2011/2012” i høring hos kommunerne med høringsfrist frem til den 31. december 2010. Vejle Kommune har dog indgået aftale med Sydtrafik om, at give endelig svar til sagen har været endelig behandlet i Teknisk Udvalg den 18. januar 2011.
Vedrørende rute 204 (Vejle - Børkop – Brejning – Fredericia) gælder tillige, at der sker en politisk behandling af evt. ændringer af denne på regionsrådsmødet den 31. januar 2011.

Forslag til ”Køreplan 2011/2012” indeholder en række ændringer i forhold til den nuværende køreplan. Da flere af disse vil berøre lokalområder i Vejle, har Udvalget for Nærdemokrati og Teknisk Udvalg på deres møder den 8. og 14. december 2010 besluttet at sende forslaget i høring ved lokalrådene.
Høringsfristen sættes til den 7. januar 2011. Høringssvar sendes til undertegnede på mail: piagm@vejle.dk. Det skal beklages, at det er en relativ kort høringsfrist.
Vedlagt er Sydtrafik notat om forslag til køreplansændringer. For selve køreplansforslaget henvises til Sydtrafik hjemmeside, www.sydtrafik.dk
Desuden er vedlagt Teknisk Udvalgs beslutning fra mødet den 14. december 2010.

Afslutningsvis skal der gøres opmærksom på, at Vejle Kommune allerede har modtaget henvendelse fra flere lokalråd. Disse henvendelser vil indgå i den videre sagsbehandling.

Venlig hilsen

Pia Gulddahl Møller
Trafikplanlægger
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